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Ata da 1ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Leópolis, Estado 

do Paraná, no dia 01 de fevereiro de 2017. Compareceram os 09 Vereadores: 

Bruno Rafael Pinheiro de Souza, Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester 

Alves Ferreira Fiorini, Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo 

Toneze, Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a 

presença de todos e pediu 1 minuto de silêncio pelo falecimento do ex servidor 

da Câmara, Sr. Lourival Marques da Silva e falecimento do Sr. Abílio e Sra. 

Rita. Na sequência foi lido o Ofício nº 002/2017 - LC do Departamento de 

Licitação, informando e convidando os vereadores para licitações, sendo os dias 

02, 07, 13, 14 e 16/02/2017. Inscrito no pequeno expediente: o Vereador Leonel 

comunicou que em maio de 2016 esteve no Gabinete Alexandre Guimarães, 

pedindo algo para Leópolis, na ocasião o deputado disse que iria conseguir uma 

academia, e esta academia já chegou para o município, ela é no valor de 

R$28.000,00 na qual tem 10 aparelhos e está guardada na garagem para 

instalação que será na Praça do Conjunto Magnólia. Dando início à ordem do 

dia, o Presidente Leonel deu início às Votações Abertas para formação das 

Comissões, sendo os votantes em ordem alfabética, ficando assim constituídas: 

Comissão de Justiça e Redação: Presidente: Bruno Rafael Pinheiro de Souza; 

Relator: Orivaldo Toneze; Membro: Roberto de Oliveira Barboza, dos quais 

receberam 6 votos dos Vereadores: Bruno, Carlos, Leonel, Orivaldo, Roberto, 

Silvana; receberam 3 votos para Presidente o Vereador Luiz, para Relatora a 

Vereadora Ester e para Membro o Vereador Elzio dos  Vereadores Elzio, Ester, 

Luiz. Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente: Roberto de Oliveira 

Barboza; Relator: Bruno Rafael Pinheiro de Souza; Membro: Orivaldo Toneze, 

dos quais receberam 6 votos dos Vereadores: Bruno, Carlos, Leonel, Orivaldo, 

Roberto, Silvana;  receberam 3 votos para Presidente a Vereadora Ester, para  

Relator o Vereador Elzio e para Membro o Vereador Luiz dos  Vereadores 

Elzio, Ester, Luiz. Comissão de Obras e Serviços Públicos: Presidente: 

Orivaldo Toneze; Relator: Roberto de Oliveira Barboza; Membro: Luiz Carlos 

Melchior, dos quais receberam 6 votos dos Vereadores: Bruno, Carlos, Leonel, 

Orivaldo, Roberto, Silvana; receberam 3 votos para Presidente a Vereadora 

Silvana, para Relator o Vereador Bruno e para Membro o Vereador Roberto dos  

Vereadores Elzio, Ester, Luiz. Comissão de Educação, Esporte, Saúde e 

Assistência Social: Presidente: Silvana de Oliveira Fratoni; Relator: Carlos 

Sergio da Silva recebeu 9 votos; Membro: Elzio Pereira, sendo os eleitos para 

Presidente e Relator dos quais receberam 6 votos dos Vereadores: Bruno, 
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Carlos, Leonel, Orivaldo, Roberto, Silvana; receberam 3 votos para Presidente o 

Vereador Orivaldo, para Membro o Vereador Elzio dos Vereadores Elzio, Ester 

e Luiz. Comissão de Ecologia e Meio Ambiente: Presidente: Carlos Sergio da 

Silva; Relatora: Silvana de Oliveira Fratoni; Membro: Ester Alves Ferreira 

Fiorini, dos quais receberam 6 votos dos Vereadores: Bruno, Carlos, Leonel, 

Orivaldo, Roberto, Silvana; receberam 3 votos para Presidente o Vereador 

Bruno, para Relator o Vereador Orivaldo,  para Membro o Vereador Carlos dos 

Vereadores Elzio, Ester e Luiz. Encerrada as votações, o Presidente Leonel 

reforçou que as sessões ordinárias serão às 2ª feiras, início às 20h. E não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os 

trabalhos.   
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